

CORRIGENDUM

Kindly replace Note 7.6 and Note 10 on pages 46 and 50 of document GC/59/5 by the Notes shown below. Thank you.

- Note 7.6 – Financial Revenue: The interest income apportioned to VC account is €8396 instead of €8398. Hence, amount in the second sentence should read as highlighted below.

"This account represents interest income on bank deposits. Interest income amounting to €8396 are apportioned to..."

- Note 10 – Related party and other key management personnel disclosure: The column total remuneration should read "*Total remuneration 2016*" instead of 2015.